



# 环东浪漫游遭遇“如厕难”

## 记者走访2.5公里绿道发现仅有3个公厕,游人如织背后是“一厕难求”

晨报讯(记者 张玲玲)刚刚过去的清明假期,环东浪漫线迎来客流高峰,沿线沙滩上露营帐篷星罗棋布,泡茶桌旁欢声笑语不断。然而在这如画风景、游人如织的背后,却隐藏着一个令人尴尬的民生问题——如厕难。连日来,记者实地调查发现,尽管景区美景令人流连忘返,但部分区域公厕数量不足导致的“方便”难题,让不少游客的体验大打折扣。

接到游客反馈,4月4日下午,记者骑着自行车,从官浔溪体育公园桥头出发,沿着环东浪漫线绿道一路向西,到滨贤路。记者观察到,2.5公里绿道沿线仅有3个公厕,每个公厕前均排着长队。有人焦急跺脚,有人弯腰捂肚,更多的人则是紧盯厕所入口,眼中满是焦急与无奈。多名游客向记者抱怨,来这里玩简直是对膀胱功能的“极限挑战”。

其中,位于保利叁仟栋小区附近的公厕为男女共用,仅有一个蹲位和一个小便池,往往仅能供一名女性如厕,或两名男性同时如厕,

抑或是相熟的一名男性、一名女性同时如厕,高峰期时至少要排队15分钟才能如厕。另外两个公厕虽然可供男女分开使用,但也仅仅各有3个蹲位。

记者发现,市民游客喜欢搭帐篷、泡茶的区域就在三个公厕附近,较为集中。住在保利叁仟栋的居民陈先生告诉记者,环东浪漫线风景秀美,他和家人时常到这里泡茶休闲。每逢节假日人多时,与其排队上厕所,陈先生和家人宁愿回家如厕。

不仅如此,记者还注意到,深受亲子家庭喜爱的彩虹沙滩儿童乐园没有设置厕所。一名宝妈告诉记者,孩子很喜欢到儿童乐园玩,上厕所问题令人头疼,距离最近的公厕也有近700米远,来回就要1.4公里。有时候孩子憋不住,只能就地解决,而她自己则尽量不喝水,“能不去公厕就不去”。

一名保安员告诉记者,他最常被问到的问题就是“厕所在哪里”,夏天有的游客会在帐篷里过夜,甚至还自带便携式马桶和淋浴设备。



△ 公厕前,市民游客排起长队。

▷ 在环东浪漫线露营休闲的游客扎堆。  
本组图片 记者 张玲玲 摄



高崎边检民警协助  
邮轮旅客快速就医。

## 邮轮旅客突发心梗 爱心接力紧急送医

晨报讯(记者 张玲玲)昨日,“爱达·地中海号”邮轮上,一名六旬中国籍旅客突发心梗,需紧急送医治疗。邮轮提前靠泊国际邮轮中心。厦门边检总站高崎边检站接报后,第一时间开启“生命救助绿色通道”,执勤民

警提前赶赴邮轮廊桥梯口,为病患及随行人员办理入境边检手续,并协助120工作人员护送该旅客离船入境,为旅客争取了宝贵的救治时间。

旅客被送至中山医院治疗,目前状态良好。

公益广告

绿色低碳  
绿色出行



中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)